

# 关于青春 关于成长

汽车总装厂 贾文

想起教师节到来之时,当学生们拿着与家长精心制作的小礼物或手捧着鲜花奔向老师的那刻,不远处的我们似乎也随着感动起来。追忆往昔,蓦然发觉时间流逝之快,你我也曾少年时。

你是否还记得自己何时离开校园?你还记得刚步入工作岗位,那些曾经带领指引过自己的师傅吗?初入社会的我们,因为一成不变的工作和生活中的烦心事,总时不时生出想离职的念头,那些在我们身边的师傅却不会置之不理,他们会与我们

促膝长谈,他们也如上学时的老师一样,一个是书本知识教育,一个是工作岗位指引。

他们教会我们,挫折也是人生的一种财富。人生会遇到黑夜,但黑夜也没什么不好,愈是黑暗的晚上,月亮与星星就愈是美丽了。当我们勇于向困难发起挑战时,为了自己的理想奋力拼搏时,战胜挫折之后获得的经验也是我们宝贵的财富。

是的,我们应该一如既往地努力,静候岁月的馈赠。立足于平凡的岗位,努力创新改

善,去发掘工作中的乐趣,去践行“因为工作,所以快乐”的工作理念,正如村上春树所说:“总之岁月漫长,然而值得等待。”追寻的目标,就像追赶那风月,不要为沿途的风景停留,不要被那些繁华迷了双眼,只管一心一意地追赶,这样,终会在那平芜的尽处,看见希望,看见春山。作家三毛认为:“不断的自我突破,自我调整,自我修正,才是一生不断向上爬的力量。”确实,每个人都应该对自己负责,学会在生活中严于律己,不断寻求新的突破和进步,才能不断前

行。很多时候我们都不得不拖着疲惫不堪的身体前行,但坚韧不拔的人往往更懂得时刻规划自己的未来,从不放弃奋斗。

在花开花落的季节,我们的年龄慢慢增长,身份慢慢增加,也将充当起父母、师傅的角色。在青春的岁月里,我们感动过、受伤过、跌倒过,这一路上,感谢校园里老师的教导,单位师傅的指导。青春是一首永不言败的歌,努力奋斗、永不言弃是青春的主旋律,让我们常怀感恩之心,与企业一起成长。

日出星落,一昏一明,昼夜交替,绵绵不息。许许多多黑白更迭,便是一日又一日的时光曲阶,蜿蜒绵长。每一天,美一天。

美一天,给世界舒适的外在。云追着风来,是为了让天空灵动多彩;风追着花去,是要让芬芳的花香越过千山万水。每天的每一个我,都是一个新的我,不需要刻意修饰,简约清爽的外在,让周围的人感到舒心愉悦,乐观真诚的笑容,悄悄诉说自己内心的安静与美好。这些温暖的力量,来自每一个小我舒适的外在。给世界简约清爽的自己,还自己身心愉悦的世界。

美一天,释放快乐和美好。是水,拒绝浑浊和枯叶,做一泓清澈可鉴的水;是泥,远离干瘪和贫瘠,成为一块饱满丰富的泥;是草,不在昏暗的角落寂冷的蜷缩,要做一棵迎着路人笑的摇曳的草。以一颗赤子之心,安之若素地行走在每一个清晨和日暮,照亮足之所至的每一隅每一径,留下一路芬芳:听见奔跑的脚步让电梯稍等片刻,给身后的行人扶着就要掩上的小门,扔垃圾时顺手捡起垃圾桶旁遗落的杂物。微不足道的善意和美好,给予心灵丰富的小确幸小欢喜。

美一天,在细微处感动。用力吸纳和拥抱生活的明亮,行走在时光的清晨,就不要留恋黄昏的晚霞,去欣赏风中草尖上滚动的露珠,感受风掠过树叶迎面而来的微醺。坐在夜色如水初秋的星空下,亦勿需忧叹夏花易逝,来听鸟鸣风动,感受安详美好,心境恬淡安逸,吾心安处是故乡。

美一天,敬畏“心”工作,感恩“心”生活。踏踏实实做人,勤勤勉勉做事,人生的旅途中,我们都是行人,“为者常成,行者常至”,用心对待工作和生活,不管会不会大成,无论能不能常至,灵魂的充实,总会让流去的光阴闪闪发光。

美一天,让灵魂保持灵动。一个有趣的灵魂,懂得让心灵远游和栖息。仁智者乐山悦水,读得懂山水乐趣,听得懂啾啾鸟语,参的透月缺月圆。柴米油盐的磋磨,侵蚀不了山水诗情、鸟语花香的光泽,心在俗事的喧闹中也能沉静,“远离车马喧嚣,在心中修篱种菊”。

每一天,美一天……

## 每一天美一天

通汇物流 罗格红

## 响亮的名字

动力一厂 朱娟陶

你从巍巍秦岭走来  
这里养育着几代华夏儿女  
你从晨曦的朝霞中走来  
这团红色的火焰照亮了大地  
一个快速发展  
朝气蓬勃的陕汽在这里展现

在这里 我看到  
整齐的厂房宽阔的马路  
智能化机器设备在飞速运转  
五颜六色的“钢铁侠”在园区内驰骋  
灯火通明的车间里热火朝天  
研发团队通力合作凝心聚力  
销售和服务团队奔跑于一线  
我还看到  
陕汽重卡  
接受检阅时的威武雄姿  
陕汽人  
严控疫情奋力抢抓机遇的决心和气魄  
力保年目标时的铮铮誓言

随着企业的快速发展壮大  
陕汽这个响亮的名字  
在中国大地唱响  
你彰显着军人的本色  
在抗震抗洪中所向披靡  
意气奋发 斗志昂扬  
始终发扬老一辈陕汽人的优良传统  
不忘初心 勇立潮头  
在 2035 战略的引领下  
砥砺前行谱写新的华章

## 奋斗颂

汽车装备制造厂 王鑫

云彩很美,它属于天空  
雨儿很可爱,它属于云彩  
任何事物都有归属  
而你属于自己

都说机会是留给有准备的人  
请尽情的去做自己喜欢的事  
努力学习,时刻做好准备,迎接新的挑战  
不管你是谁,身在何方,好好爱自己  
为自己做好人生计划  
朝着目标去奋斗,付出总会有回报。  
或许生活总要经历许多苦  
身心总会疲惫  
咬牙坚持,不要放弃  
要相信,曙光即将见到  
每一滴汗水都有它的意义  
爱惜属于自己的每一天  
努力去奋斗  
你是最美的自己



天空中的浪漫 陕汽商用车 胡莹摄影

谈起对文字的好感,我不知从何说起,也许与自己的名字有关,因为多了个“文”字吧,如果真的去寻找准确的答案,我想应该是在那个青涩的叛逆期。

那时候,喜欢用精致笔记本去抄录流行歌的歌词,歪七扭八的字迹密密麻麻的跃然于纸上,被同学借来借去的传阅,心底的自豪感瞬间爆棚,对文字的喜爱开始在我的心里落地生根。

后来又被些抒情文字所吸引,那是起于少年的悸动,对隔壁班同学的好感,放学后以各种理由来借取她的学习资料,还书时还会偷偷地塞封情书,没有

什么山盟海誓的誓言和承诺,只是很简单的一些文字,后来被老师发现,当着全班同学读了我的情书,表扬了我运用文字能力,批评了我干扰女同学的行为,我感到十分羞愧,但从那以后代写情书却成了我副业。一个雪糕情诗一首,一瓶可乐 300 元以内的真情告白,生意还算可以,但后来被好多女生所厌恶,

## 我与文字

汉德车桥 张文鹏

最终放弃了文字给我带来的小福利。

高中时期,我是一个不喜欢各种数据公式包括字母的人,但凡遇到这些我就会沉寂在自己的世界

横扫武林的快意潇洒……这些文字使我的视力变得模糊,从此鼻梁上多了一副眼睛。

谈到这里,想起与媳妇恋爱的时候,自己不善口头表达,媳妇却偏偏喜欢一些甜言蜜语,好多次差点和爱情失之交臂,幸亏有文字的帮助,我才攻克难关,顺利抱得美人归。

就业后试着让自己的文字走的更远,尝试了各种方式,都石沉大海,但我从来没有放弃对它的热爱。一次与《陕西汽车报》的邂逅,我被里面色彩斑斓的文字所吸引,真实准确的文字记录了所有不平凡的伟大。于是我鼓起勇气,把自己的一些文字整理出来,投给了厂报,意想不到的,我的文字竟然刊登了,我很激动,从此更加的坚信文字所给我带来的那份快乐。

随着时间推移和年龄的变化,文字成了我最好知音。生活中的点点滴滴,命运的无常摆布,无人诉说内心深处的酸甜苦辣,只有不离的文字伴我同行,任我无尽的宣泄,文字与我仍然如若初见相见恨晚。所以多给自己留点时间,认真的去阅读每一个文字,你会发现文字的魅力。



侯红萍,女,42岁,销售公司销售服务部运营科员工,主要负责市场服务运营与贴心服务品牌传播工作。代表作品有《冰雪救援“唐古拉”暖心服务陕汽人》《陕汽“极速”驰援四川震区》《抗洪一线,陕汽同行》《陕汽重卡助力运输业复工复产》《与春相拥,共抗疫情》《打造陕汽高速服务网络 助力客户车辆高效运营》《四月飞雪路难行,贴心服务陕汽人》《优质产品铸就品牌,贴心服务维系客户》《心系用户强保障,高效服务促交付》等,分别刊登于《陕西汽车报》《潍柴周报》。其中《冰雪救援“唐古拉”暖心服务陕汽人》《陕汽“极速”驰援四川震区》在《陕西汽车报》陕汽速度公众平台发布当日点击量达万次以上。曾荣获《陕西汽车报》2018年度个人宣传一等奖、2019年度个人宣传二等奖荣誉称号。

个人心得:眼睛紧盯市场,在市场中抓活鱼。我将视角瞄准在“贴心服务”品牌实践的一线,与渠道和客户紧密联系,深挖市场一线的服务亮点。用朴实的文字讲述市场一线的心声,用真实的故事传递营销将士的风采,将陕汽贴心服务品牌文化传递至市场的每一个角落。我的付出是值得的,也是客户认可的。

